

В краеведческом музее открылась фотовыставка монет

В Тамбовском областном краеведческом музее открылась фотовыставка монет «Петра творенья», посвященная 350-летию со дня рождения Петра I.

Посетители музея смогут окунуться в атмосферу событий петровской эпохи. Это история создания российского флота, великие победы русского оружия, строительство новых городов, денежная реформа и реформа образования 18 века. Представленные полотна позволяют не только детально рассмотреть увеличенные изображения монет, но и познакомиться с историями, вдохновившими художников, мастеров чеканки металлических денег на создание настоящих произведений медальерного искусства.

«На одном из полотен изображена серебряная монета номиналом 100 рублей, выпущенная в 2009 году, которая посвящена денежной реформе. В ходе этой реформы Петром I были модернизированы монетные дворы. На монете запечатлен винтовой пресс для чеканки монет, с появлением которого чеканка окончательно уступила место машинной», — рассказала начальник отдела наличного денежного обращения и кассовых операций регионального отделения Банка России Светлана Попова.

Работу над монетами, посвященными великому реформатору, Банк России ведет более 30 лет. За это время выпущено около 50 монет, большую часть из них можно увидеть на выставке, которая будет работать до 1 марта. Вход для посетителей по графику работы музея.